
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 16-01-2017 ore 09:00

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro,
Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Francesca Faccini, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Elena La
Rocca, Lorenza Lavini, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Monica Sambo, Alessandro
Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Francesca
Faccini, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Giovanni Pelizzato, Nicola Pellicani,
Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman, Alessio De Rossi (sostituisce Luca
Battistella), Rocco Fiano (assiste), Giancarlo Giacomin (sostituisce Paolo Pellegrini), Deborah Onisto (assiste),
Francesca Rogliani (sostituisce Giorgia Pea), Davide Scano (sostituisce Elena La Rocca), Silvana Tosi (assiste).

Altri presenti: Assessore Renato Boraso, Assessore Francesca Da Villa, Direttrice Stefania Battaggia, Tiziano
Scandagliato, Dirigente Francesco Bortoluzzi, Rappresentante G.O.I.A ugl Damiano La Rocca , A.E.P.E. Direttore
Ernesto Pancin, Scarpa Claudio ( Direttore AVA), Roberto Magliocco ( Ascom Confcommercio), Russo ( Associazione
GOIA), Giuliano Folin ( Serenissima Motoscafi), Gerardo Esposito ( Presidente Associazione Pittori), Martina Fantuzzo (
cittadina).

Resoconto sintetico seduta

Esame proposta di deliberazione PD 001/2017: Riordino dei “pianini” di San Simeon Piccolo, Lista di Spagna e
modifica del piano per il commercio su aree pubbliche relativamente ai mercati settimanali del Lido e di Saccafisola, al
mercato giornaliero di Via Garibaldi, ai posteggi di Riva degli Schiavoni da Ponte della Paglia a Ponte del Vin, ai posteggi
isolati di Murano, Burano - approvazione dell'Intesa fra Ministero per i Beni Culturali e Paesaggistici del Veneto –
Soprintendenza per i Beni Architettonici e Paesaggistici di Venezia e Laguna, Regione e Comune ai sensi dell'art. 52 del
D. Lgs. 42/2004 "Codice dei beni culturali e del paesaggio, ai sensi dell'articolo 10 della legge 6 luglio 2002, n. 137".

 
La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio Comunale per la discussione 
 
Per ulteriori dettagli si rinvia al verbale
 
La Segretaria
 
Donatella Boschin
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